

2022年6月2日

株主各位

東京都千代田区丸の内二丁目1番1号
アコム株式会社
代表取締役社長 木下政孝

「第45回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2022年6月2日付にてご送付いたしました当社「第45回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第45回定時株主総会招集ご通知 14ページ

株主総会参考書類 第3号議案 取締役（監査等委員であるものを除く。）6名選任の件
候補者番号2 成瀬浩史氏の「略歴、地位及び担当並びに重要な兼職の状況」の表中

2. 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

訂正前	訂正後
2019年4月 日本マスタートラスト信託銀行 株式会社代表取締役社長	2019年4月 日本マスタートラスト信託銀行 株式会社代表取締役社長
2021年4月 同社顧問 <u>（現任）</u>	2021年4月 同社顧問

以上